
Ata da 85ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 18 de fevereiro de 
2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Sidinei Robis de Oliveira – 
Presidente;  Cesar Augusto de Mello – 1º. Secretário; Antônio Carlos da Silva – Vice-
Presidente; Vera Lucia Bernardes – 2º. Secretário, Jose Oscar Belão - 2º. Vice 
Presidente, André Zanineti de Matos – Vereador; Fabio Maldonado Fadel – Vereador; 
Joel Aparecido de Azevedo – Vereador e Vera Lucia Siqueira dos Santos – Vereadora. 
Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Robis de Oliveira, 
abriu os Trabalhos Legislativos desta 85ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 
logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 
ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da atada 
84ª Sessão Ordinária realizada em data de 11 de fevereiro de 2019. Aprovada por 
unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 02/2019 
IBAITIPREVI – Em resposta ao Ofício nº 21/2019 – informa que já foram realizadas 3 
reuniões com a empresa Actuary Assessoria Atuarial, contratada pela Prefeitura 
Municipal de Ibaiti a qual já pontuou algumas medidas eu estão sendo levantadas junto 
ao departamento de recursos humanos da prefeitura e o IBAITIPREVI. Convite de 
Posse da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal Gestão 2019- AMUNORPI. Data 
22/02/2019 – sexta feira – horário 11h00min – Local Clube AERP, Rua Rui Barbosa nº 
70 bairro centro ao lado do estádio, Pinhalão/PR – Favor confirmar presença. 
Requerimento – Servidores Públicos Municipais admitidos através de concurso 
público para o cargo de Fiscal de Tributação – vem requerer a reestruturação do 
cargo de FISCAL DE TRIBUOTS nível 10, inseridos no Plano de Cargos e Salários dos 
Servidores Públicos Municipais, conforme Lei 908/2018, passando a remuneração 
enquadrar-se no nível 13 (Oficial Administrativo), Anexo VI, de acordo com a Quadro 
Geral dos cargos, criado na Lei 045/1993, alterações nas Leis: 225/1999, 310/2001, 
350/2004 e 840/2017, tendo em vista, do grau de responsabilidade, complexidade e 
escolaridade exigida para investidura do cargo e atribuições a ele inerentes. Revista 
da FAEP – Boletim Informativo. Revista RADIS.  Folders de cursos diversos. 
ENTRADA DOS SEGUINTES DOCUMENTOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 
Anteprojeto de Lei nº 110 de 18 de fevereiro de 2019, Oriundo do Poder Executivo 
Municipal de súmula: Dispõe sobre s atualização do Piso Salarial profissional 
Nacional (PSPN), para agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 
Endemias, visando o cumprimento da Lei Federal nº 13. Anteprojeto de Lei nº 111 de 
18 de fevereiro de 2019, Oriundo do Poder Executivo Municipal de súmula: Institui 
o Programa Cidade Limpa, com terrenos limpos. ENTRADA DO SEGUINTE 
DOCUMENTO DESTE LEGISLATIVO MUNICIPAL: INDICAÇÃO DE Nº 050, de 
13/02/2019  de Autoria do Vereador Jose Oscar Belão: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faça uma academia de saúde ao ar livre no 
bairro Edmundo de Carvalho, ao lado do local onde esta sendo construído o CRAS – 
Centro de Referência de Assistência Social. INDICAÇÃO DE Nº 051, de 13/02/2019 de 
Autoria do Vereador Jose Oscar Belão: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se façam dois banheiros coletivos, feminino e masculino, e também uma 



cozinha com pia no recinto do Espaço do Produtor – Feira do Sol e da Lua. 
INDICAÇÃO DE Nº 052, de 18/02/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de 
Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto com a Secretária competente para a reforma da quadra de 
esportes do Conjunto Paineiras. INDICAÇÃO DE Nº 053, de 18/02/2019 de Autoria do 
Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, que viabilize junto à Secretaria de Obras Viação e Serviços reparos na 
ponte localizada no Bairro Amora Preta próxima a propriedade do Sr. Milton Teixeira. 
INDICAÇÃO DE Nº 054, de 18/02/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de 
Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, que viabilize 
junto à Secretária competente a instalação de um parquinho infantil no Conjunto 
paineiras, ao lado da quadra de esporte. INDICAÇÃO DE Nº 055, de 13/02/2019  de 
Autoria do Vereador Jose Oscar Belão: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se faça a continuação do asfalto na Rua Abrilino Barbosa Ribas.  
INDICAÇÃO DE Nº 056, de 18/02/2019 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de 
Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências junto ao Governo do Estado e a Secretaria de Segurança do Estado, para 
que construa o Posto da Polícia Rodoviária Estadual na PRC 272 KM 95, que liga Ibaiti 
a Figueira e Ibaiti a Congonhinhas. INDICAÇÃO DE Nº 057, de 18/02/2019 de Autoria 
do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências junto ao Departamento de trânsito do 
Município para implantação de uma lombada elevada frente à Pizzaria Bayuca. 
INDICAÇÃO DE Nº 058, de 18/02/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
sugestão de implantação de sistema de triagem de Manchester no atendimento 
hospitalar de Ibaiti. INDICAÇÃO DE Nº 059, de 14/02/2019 de Autoria do Vereador 
André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para 
que se faça uma placa com o nome da Rua Ulisses Ferreira de Melo no Bairro 
Cohapar. INDICAÇÃO DE Nº 060, de 14/02/2019 de Autoria do Vereador André 
Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto do departamento competente para que arrume as 
boca de lobo em frente à Quadra Sintética, esquina entre as Ruas Dr. Francisco de 
Oliveira paralela a Euclides Monteiro. INDICAÇÃO DE Nº 061, de 14/02/2019 de 
Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 



Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que se faça o patrolamento e o cascalhamento da estrada do Bairro 
Amora Preta, antes da igreja a 500m² pega sentido ao Sr Samuel, Dona Olga, Cida 
Manfrim, Alisson e Jorginho. INDICAÇÃO DE Nº 062, de 14/02/2019 de Autoria do 
Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após 
a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para 
que se faça uma academia de saúde ao ar livre no bairro Cohapar. INDICAÇÃO DE Nº 
063, de 14/02/2019 de Autoria dos Vereadores José Oscar Belão, Antônio Carlos 
da Silva e André Zanineti de Matos: Os Vereadores que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que faça o calçamento em lajota sextavada na rua do bananeiras. INDICAÇÃO 
DE Nº 064, de 14/02/2019 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que faça a revitalização do 
Ginásio de Esporte do bairro Cohapar. INDICAÇÃO DE Nº 065, de 14/02/2019 de 
Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, 
requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que faça um muro em volta do parquinho no Bairro 
Oscar Negrão em frente ao Ginásio de Esporte. INDICAÇÃO DE Nº 066, de 
14/02/2019 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faça uma academia de saúde ao ar livre no 
bairro Oscar Negrão ao lado do parquinho.   INDICAÇÃO DE Nº 067, de 14/02/2019 de 
Autoria do Vereador Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para instalação de pelo menos dois quiosque na Pista de Saúde, 
viabilizando a instalação de serviços comerciais no ramo gastronômico, mediante 
permissão de uso realizada mediante procedimento licitatório. INDICAÇÃO DE Nº 068, 
de 18/02/2019 de Autoria da 17ª Legislatura: Os Vereadores subscreventes, 
requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de tomada de providências junto do 
departamento competente, para estudos da viabilidade de reestruturação dos cargos 
de fiscal de tributos do quadro funcional do Poder Executivo, quando reestabelecido o 
índice de despesa com pessoal. INDICAÇÃO DE Nº 069, de 18/02/2019 de Autoria do 
Vereador Cesar Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, nos termos do 
art. 95 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
sugestão de recapeamento da Rua Miguel Jorge Watfe, no Bairro São Judas Tadeu, 
próximo a residência do Kulas. Palavra Livre: Com a palavra livre o Vereador André 
Zanineti de Matos disse: Boa noite a todos, primeiramente gostaria de parabenizar 



juntamente com o Claudio e o serviço de limpeza de nossa cidade, realmente está 
sendo feito e está ficando de acordo com aquilo que a nossa cidade merece, então 
meus parabéns conte com a gente se houver algum empecilho para que parem conte 
com a gente, porque agora realmente está ficando do jeito que Ibaiti merece. Vocês 
podem contar comigo, meus parabéns. Também gostaria de estar falando do 
Demutran, eu acho que já tem uns 300 pedidos de lombada, mas essa semana eu fiz o 
ofício para igreja metodista Wesleyana que ela esta fazendo um trabalho evangelístico 
que tome as medidas necessárias para que fechar a rua. Até falei que no sábado à 
tarde que se quisesse deixar as placas na igreja eu colocaria no sábado à noite, 
porem infelizmente senhor presidente, não foi o que aconteceu e não fecharam a rua e 
não levaram as placas, acho que não deram nem satisfação, então eu acho que o 
Demutran tá de brincadeira; conversei com senhor prefeito e ele me falou que os 
ofícios fossem feito via Prefeitura eu concordo, mas acho que tem que ser feito para o 
chefe do de Demutran ele ganha e está lá para resolver as coisas do Demutran, então 
fica aqui meu voto de repúdio devido à falta de consideração com a minha pessoa e 
com a igreja porque eu passei vergonha os pastores, a equipe organizadora da ação 
social que estava aqui e que estava fazendo evento onde iriam ser colocadas as mesas 
na rua para as crianças, mas graças a Deus o evento não atingiu a média e foram 
poucas crianças, mas o lugar e bem pequeno cabendo ali umas 100 pessoas dentro da 
congregação, entao se tivesse dado mais pessoas como faremos com aquelas 
crianças ainda que na rua onde é o lugar de passagem de carro, então gostaria que 
fosse feito ofício perguntando o motivo pelo qual não foi fechada rua infelizmente eu 
acho que nossos secretários eles tem que dar mais atenção nossa população esse 
ofício foi feito pela igreja não foi feito por mim mas infelizmente pela segunda vez já 
não foi atendido uma vez foi atendido uma outra vez não foi atendido, então eu acho 
que não é tudo que precisa passar pelo nosso prefeito porque ele também não vence 
atender tudo, prefeito tem que ler todos os ofícios todos os requerimentos tudo aquilo 
que a sociedade precisa ele vai ficar louco precisamos conversar não sei o que 
aconteceu com seu Paulo teu trouxe o ofício que eu pedir para que protocolar assim, 
mas infelizmente não fomos atendidos então em nome da igreja metodista Wesleyana 
eu gostaria de deixar aqui meu voto de tristeza meu voto de repúdio pela falta de 
consideração Só porque é um trabalho de evangelizar já não é fácil e ainda quando 
aparece um aparece o pessoal da ação social querendo ajudar com doação de roupas 
etc e acontece isso.  Com a cessão da palavra a Vereadora a vereadora Vera Lucia 
Bernardes disse: Boa noite a todos gostaria que a secretária fizesse um ofício para o 
Dr. Diego da equipe do SAMU do Dr Diego Toneto, Camila Maria e o condutor Santiago 
pelo o que foi com a minha família e pelo trabalho que eles realizam da dedicação e 
como eles trabalham com amor, com vontade e responsabilidade que muitas vezes 
existe muitas críticas em cima de funcionários, medico, porque o SAMU demorou, 
porque não veio na hora certa tudo das coisas precisam de planejamento, de uma 
triagem as vezes e para o SAMU avançado, outra pra base simples, quando e infarto 
quando é um derrame ou fratura por exemplo,  quando aconteceu há três meses atrás 
com o filho do padre o Ditinho, no dia do resultado da copa que ele saiu mal entro no 
colisão e descontrolado , caiu no mato caiu novamente e a terceira pessoa que chegou 
ali fui eu e o Edinho chegou o caminhão quando estava lá muito lesado coloquei ele no 
meu colo, uma parte do rosto dele estava caída, ensanguentada, e sem contar que na 



hora que os amigos dele estavam todos alcoolizados, falando besteira e tinha que ligar 
na central com muito custo peguei o celular dele e eu falei pelo amor de Deus, tem uma 
pessoa aqui que está com muita lesão, machucado, vocês não sabem o que que essas 
pessoas que os funcionários passam. Mas atenderam e foram direto pra Londrina 
porque assim quando acontece e mesmo assim a gente tentando acalmar e não é fácil 
mexer com pessoas alcoolizadas, mas nós não sabemos como esse pessoal trabalha 
com amor, não tive oportunidade, tem lugar que as pessoas as pessoas ficam nervosas 
eu querem ver suas famílias sendo atendidas, mas essas pessoas nunca recebe um 
elogio demorou um pouco 10 15 20 minutos já crítica Então quero parabenizar o seu 
presidente nome da casa um ofício agradecendo mandando para Cornélio para a 
chefia do SAMU. Com a cessão da palavra o Vereador Sidinei Robis de Oliveira 
disse: Boa noite a todos, a gente acompanha a base do SAMU não e de hoje, vivi isso 
na policia por muitos anos e temos que valorizar a vida desses profissionais ai, a parte 
da secretaria vai fazer o oficio sim, na outa passagem minha aqui sempre falei das 
arrecadações do município mês a mês inclusive para esclarecimento da população, 
então esta aqui: do dia 10 de janeiro de 2019 ate 31 de janeiro de 2019, foi repassado 
ao município o valor de R$ 5.491.46.34 e hoje nossa contabilidade devolveu quase 15 
mil reais de juros a prefeitura, e bom que todos vocês vejam, quem quiser ver esta aqui 
na mesa. Ordem do dia: Segunda discussão e votação dos Projetos: Anteprojeto 
de Lei nº 001 de 04 de fevereiro de 2019, Oriundo do Poder Legislativo Municipal 
de súmula: Proíbe à concessionária do Serviço Municipal de Abastecimento de água e 
de esgotamento Sanitário a fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima no 
Município de Ibaiti. Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 002 de 04 de 
fevereiro de 2019, Oriundo do Poder Legislativo Municipal de súmula: Institui no 
calendário de Comemorações Oficiais do Município o Dia do Ciclista. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação dos requerimentos: Requerimento de 
nº. 003/2019, de autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores 
subscreventes, requerem nos termos do artigo 97, §4º, inciso I, e 179 do Regimento 
Interno, seja expedido ofício ao Prefeito Municipal solicitando a cópia integral do 
procedimento licitatório referente a reforma e ampliação do prédio que abriga o posto 
central, o projeto de reforma e a planilha de custo, bem copia de todos empenhos e 
notas fiscais que geraram pagamentos decorrentes desta obra. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação das indicações: Indicação de nº 
013/2019, de autoria do Vereador Joel Aparecido da Silva, O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para o patrolamento e cascalhamento da estrada rural 
(continuidade da Rua Tertuliano de Moura Bueno, sentido a Fazenda Bileia, nas 
proximidades da propriedade rural do Sr. Benedito Rocha. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 014/2019, de autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto do departamento competente para que se faca 
patrolamento das estradas rurais do Bairro Santa Maria que liga o Distrito do Vassoural 
ate a saída para Dail, além de refazer o bueiro localizado na saída da Estrada da 
destilaria. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 015/2019, de autoria do 



Vereador Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que se faca patrolamento das estradas rurais nos Bairros Santo Reis, 
Banco da terra, Vila Rural até o Banco da Terra, Bairro dos Leonardos entrando na 
escolinha e saindo no Vassoural, e na estrada do Choquinho. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 016/2019, de autoria do Vereador Jose Oscar Belão: 
O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se faca a reconstrução 
de ponte no Bairro dos Carneiros. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 
017/2019, de autoria do Vereador Jose Oscar Belão: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faca o patrolamento e cascalhamento nas 
estradas do Bairro dos Tomás. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 
018/2019, de autoria do Vereador Jose Oscar Belão: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faca a pavimentação asfáltica ou com pedra 
irregular nas ruas do Bairro são Cristóvão. Aprovado por unanimidade. Indicação de 
nº 019/2019, de autoria do Vereador Jose Oscar Belão: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faca a reforma da quadra de esportes da Vila 
Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 021/2019, de autoria 
dos Vereadores Antônio Carlos da Silva, André Zanineti de Matos, Cesar Augusto 
de Melo, Fábio Maldonado Fadel, José Oscar Belão, Joel Aparecido de Azevedo, 
Sidinei Róbis de Oliveira, Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Vera Lúcia Bernardes: 
Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se faca a realização 
de parcelamento do débito existente entre a Fundação Hospitalar de Saúde do 
Município de Ibaiti com o Ibaitiprevi, referente DEBITO PREVIDENCIÁRIO – QUOTA 
PATRONAL – GRUPO FINANCEIRO – COMPETÊNCIA – NOV-2009 A 
NOVEMBRO/2012 E INFORMAÇÕES DO CRÉDITO/PARCELAMENTO – DEBITO 
PREVIDENCIÁRIO – QUOTA PATRONAL – GRUPO CAPITALIZADO – 
COMPETÊNCIA – JANEIRO – 2011 A NOVEMBRO-2012. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 023/2019, de autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que o mesmo faca a 
intermediação junto da concessionaria de serviço de saneamento a, SANEPAR, sobre 
a viabilidade de instalação de reservatório de agua em cada bairro. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 024/2019, de autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 



encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, para que seja 
tomadas as providências para realização de reforma e pintura no terminal rodoviário de 
nosso município. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 025/2019, de autoria 
do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se faca a implantação de postes e iluminação pública nas proximidades da 
SUDATI até o barracão do trevo de Japira. Aprovado por unanimidade. Indicação de 
nº 026/2019, de autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faca o estudo de viabilidade e implantação 
de redutor de velocidade na Rua Paraná do Distrito da Vila Guay, em três locais. 
Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 027/2019, de autoria da Vereadora 
Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para 
que se faca o estudo de viabilidade e implantação de iluminação pública no final da 
Rua Paraná do Distrito da Vila Guay, próximo a Capela Mortuária. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 028/2019, de autoria do Vereador Cesar Augusto de 
Mello: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se faca o patrolamento 
e cascalhamento das ruas do Distrito da Amorinha e da estrada que dá acesso a Serra 
dos Martinelis. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 029/2019, de autoria do 
Vereador Antônio Carlos da Silva: O Vereador que esta subscreve, requer que após 
a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para 
que se faca a limpeza do quintal onde se localiza a antiga Creche Tio Fonseca, além 
de dar uma utilização para o referido prédio público. Aprovado por unanimidade. 
Indicação de nº 030/2019, de autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as providências 
para limpeza do terreno localizado na rua João Alfredo Costa, no bairro João Edmundo 
de Carvalho, de propriedade do Município. Aprovado por unanimidade. Indicação de 
nº 031/2019, de autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Prefeito 
Municipal indicação para que sejam tomadas as providências de intermediar junto da 
concessionaria de serviço de saneamento a, SANEPAR, a viabilidade de instalação de 
uma caixa de agua no Bairro dos trinta, indo para o Distrito do Campinhos. Aprovado 
por unanimidade. Indicação de nº 032/2019, de autoria do Vereador André 
Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas 
as providências para revitalização e reforma da pista de skate. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 033/2019, de autoria do Vereador José Oscar Belão: 
O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 



encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as providências 
para o calçamento com pedra irregular na continuidade da Rua Baco Natale, na Vila 
Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 034/2019, de autoria do 
Vereador José Oscar Belão: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que 
sejam tomadas as providências para instalação de redutor de velocidade nas 
proximidades do Mercado Mochon e do Terminal Rodoviário. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 035/2019, de autoria do Vereador José Oscar Belão: 
O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as providências 
para revitalização da Praça localizada na Vila Santo Antônio, com instalação de uma 
academia da saúde. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 036/2019, de 
autoria dos Vereadores José Oscar Belão e André Zanineti de Matos: Os 
Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as providências 
para o calçamento da rua Santa Maria, na Vila Santo Antônio. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 037/2019, de autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as providências 
para instalação de redutor de velocidade na Rua Luiz Vidal, 280. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 038/2019, de autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as providências 
para a verificação da viabilidade do ônibus dos pacientes com câncer pega-los em suas 
residências. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 039/2019, de autoria do 
Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após 
a tramitação regimental, seja encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que 
sejam tomadas as providências para a colocação de uma caçamba próxima ao 
mercado Camila, próximo a faculdade Feati. Aprovado por unanimidade. Indicação 
de nº 040/2019, de autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as providências para instalação 
de iluminação no campo de futebol e pista de saúde da Vila Guay, além de instalação 
de vestiário para os jogadores. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 
041/2019, de autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Prefeito 
Municipal indicação para que sejam tomadas as providências para o encaminhamento 
de medicamento para a farmácia do posto de saúde da Vila Guay, uma ambulância, 
além de disponibilizar um fisioterapeuta. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 
042/2019, de autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Prefeito 
Municipal indicação para que sejam tomadas as providências para o patrolamento e 
cascalhamento da estrada que liga  a Vila  Guay ao bairro Novo jardim. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 043/2019, de autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que sejam tomadas as 



providências para o patrolamento da estrada que vai sentido a propriedade do João 
Tomate. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 044/2019, de autoria da 
Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após 
a tramitação regimental, seja encaminhada ao Prefeito Municipal indicação para que 
sejam tomadas as providências para a troca da academia de saúde da Vila Guay. 
Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 045/2019, de autoria do Vereador 
Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para o 
patrolamento da estrada rural que dá acesso à água da Limeira, passando nas 
proximidades das propriedades do Sr. Ari Cordeiro, Durães, com a saída na BR-153, 
próximo ao Posto São Jorge. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 046/2019, 
de autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para o patrolamento da estrada rural da Água Branca, 
sentido Ibaiti/Japira e o escoamento de água. Aprovado por unanimidade. Indicação 
de nº 047/2019, de autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para a reforma do prédio que abriga a Estação de trem 
no Distrito do Euzébio, a fim de abrigar o Posto de Saúde, e que o prédio que 
atualmente abriga ao referido Posto seja utilizado pela Escola Municipal do Distrito. 
Aprovado por unanimidade. Indicação de nº 048/2019, de autoria dos Vereadores 
da 17ª Legislatura: Os Vereadores que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto do departamento competente para que se faça a 
recuperação do parque infantil localizado ao lado da Praça Júlio Farah. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº 049/2019, de autoria do Vereador Fábio Maldonado 
Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que um bebedouro e um 
banheiro na pista da saúde. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se 
tratar, o Senhor Presidente Sidinei Robis de Oliveira agradeceu a presença de todos, e 
convocou ainda para próxima sessão ordinária que será realizada em data dia 25 de 
fevereiro de 2019, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei apresente 
ata que após ser lida e votada.                 
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